

3月南京房价环比逼近负增长

“金三”已变“铁三”，“银四”可能变“金四”？

在持续一年多的快速上涨后，中国主要城市房价涨势在2014年初趋向温和，3月，南京房价环比逼近负增长，5022套的成交量同比去年下滑4成。

自2013年以来，南京楼市便一直呈现“供不应求”的局势，甚至连传统的淡季都成了开发商的强销期。再看看今年一季度的成交数据——1月，7061套；2月，3350套；3月，5022套。考虑到成交数据的滞后性，1月的成交数据实际反映的是去年底的市场热度，情况特殊。在市场供应上，2月份仅有6家楼盘推出700多套房源，3月份变成了47家楼盘，8400余套推销量且集中于中下旬；而4月份的推销量，记者参考了搜房网与365地产家居网的统计数据，预计会在1.4万-1.5万套的高量上。市场供应增幅明显。从板块上来看，江北与江宁在3月有74%成交量占比，贡献明显，且两江板块的供应均在逐月增加。

中国国家统计局发布数据显示，3月份中国70个大中城市环比价格变动中，最高涨幅为0.99%，最低为下降0.29%，创一年来新低。

世联行在2月份的市場月报中就曾表示，受春节及预售证领取难度加大的影响，南京楼市整体下滑，少数开

发商为跑量有采取“减精装”的变相降价政策以蓄势“金三银四”，南京楼市正式拉开房企与政府之间的角力，但无奈预售证申请越发严苛，想涨价并非易事，原本毫无疑问火热的“金三银四”如今也蒙上一层疑云。这和3月份南京楼市的表现非常吻合。

显然，一季度，南京楼市在推销量上动力不足。那么，加大供应的银四又将如何？

南京房促会秘书长张辉告诉记者：“金三回升乏力是一季度楼市低迷的主要拖累因素。幸好金三后半月供需两旺齐发力，火爆翘尾，只不过还没有反映到成交数据上去。4月保持平价走量，银四也有可能变金四。”

对于4月南京楼市的走势，南京林业大学社会学系主任孟祥远认为“市场虽火，隐忧显现”。在他看来，4月南京楼市会呈现4个特点：推销量与成交量都会维持高位，供销两旺；房价还会上升，但空间有限；去化率下滑，库存继续回升，买房人看房机会会增加；市场分化会更加严重，品牌楼盘还会维持不错的业绩，但中小楼盘的数据会比较难看，销售业绩不过半也会成为常态。

现代快报记者 威海芳 胡海强



数据来源：国家统计局
制图 李荣荣



有一种说法，“金三银四”显成色

银城地产长岛、林茵里“墅居”倾城

大平层与别墅之争又掀新波澜。其中，本土老牌房企银城地产引领了最近的南京“墅居”风尚。银城·长岛观澜和银城·林茵里两盘齐发，只需河西一套大平层的价格，就能住上银城制造的好房子，轻松享受“第一居所城墅”。因此，银城·长岛观澜续写着银城地产“一房难求”的热销传奇，纯新盘银城·林茵里还未面市就传出“很抢手”的消息。

江岛变长岛 岛居生活领衔都市

2012年，宜家曾发布过“中国都市人十大居家梦想”——调查数据显示中国人最大的梦想是“希望拥有独立的书房”，其次是“给孩子独立空间”，再次是“自己有个独处的地方”。拥有独立私密空间，是都市人最在意的事情。

随着高楼大厦在上海、香港、南京等城市的拔地而起，城中心的空间愈发拥挤，城市向外扩张的需求也越来越大，“梦想”似乎渐行渐远。然而，新的城市住宅和商业也不断向外扩展，这些优雅的新城也吸引着富裕的城市居民和企业。这时人们会发现，“更好的城市”，像一个个小岛，出现在城市不断扩展的版图中。

这里的“岛屿”是一个象征的说法，与钢筋水泥的城市丛林相对，而如果这城市丛林里的一方净土真的是一个岛屿，这种概率在全世界也是不多见的。而南京的江心洲正是这样一个稀缺的城市江岛。“三山半落青天外，二水中分白鹭洲”，按照计划，这个昔日的“葡萄园”即将成为集生态科技、低碳智慧、休闲旅游为一体的世界级江岛。

在这里人们惊喜地发现了银城·长岛观澜——江岛之上，阔院美墅，梦想至此，人生何求？在此览滔滔长江，吞吐千年气象，扩大的不仅仅是空间，更是每个人的内心世界。

楼市本色



洋房“墅质”不群，即将加推

在刚过去的楼市金三月，银城·长岛观澜别墅再次上演一墅难求的神话，开盘劲销超5亿元，该项目首次推出的90㎡~200㎡墅品洋房更是遭遇到购房者的热捧，供不应求。

江岛稀缺的自然资源、城市高水平规划利好、银城的品牌影响力、巨大的升值空间以及相对别墅来说较低的置业门槛，成为此次长岛观澜洋房热销的主要因素。此外，一位购房者还表示，购买长岛观澜还有一个考虑：“长岛观澜的洋房是别墅社区里的洋房，整体来说居住的密度更低，私密性更好，享受的也是别墅的物业服务；社区的素质也会更高。”

据悉，4月，银城长岛观澜将会加推一批精装修“墅质”洋房，面积包括90㎡、130㎡舒雅三房、200㎡奢雅四房三种。

其中，90㎡三房的产品，填补了河西片区面积段的空白，无论是刚需居住还是改善使用，都是低总价、高实用的首选，目前这个产品也是目标客户关注的首要对象。而130㎡三房则以大开间、小进深受到改善客户关注。200㎡四房，四房三套房设计，近40㎡的豪华主卧带独立衣帽间，近50㎡的豪华客餐厅，带独立阳台；16㎡的厨房，中西厨设计，低调中尽显奢华典范。

最新动态

林间草木茵 新“叠墅”即将发售

银城地产的另一个城市别墅产品，位于江宁的银城·林茵里也将于近期开售。林茵里作为银城在江宁打造的第一个纯别墅社区，将长岛观澜创造神话的高附赠创新叠墅户型移植到江宁，而总价不到长岛观澜的一半，堪称别墅“性价比”之王。林茵里主打120㎡~170㎡创新叠墅，尺度阔绰，空间实用，可满足三世同堂的家庭全面需求。项目位于莱茵达路和科健路交会处，天印大道地铁站旁600米，天元东路商业圈举步可达，百家湖商圈咫尺之遥，众多商业金融机构网点环绕周边，出则繁华，入则宁静，是城市别墅置业的不二之选。

从一间到若干间，从一层到好几层，从公寓到城墅，有自己独处的静谧书房，孩子们有自己的玩乐空间，老人呢也有空间摆弄自己的花草草，银城制造的“城墅”让每一个梦想都有存在的地方。2014银城地产“城墅时代”开启，长岛林茵里“墅居”倾城。

(周映余)